
 

                                                            NOVINKY OD NÁS 

Veletrh vědy 
„Nechte se vtáhnout do tajů vědy“, bylo letošním mottem Veletrhu vědy v Letňanech, který se 

uskutečnil pod záštitou Akademie věd ČR 19. – 21. května a byl určen všem – žákům, studentům, 

vědcům i laické veřejnosti. Webové stránky této akce slibovaly, že návštěvníci nahlédnou do světa vědy 

všemi smysly – umožní jim vědu spatřit, osahat, očichat, poslechnout i ochutnat. Že se nejednalo              

o prázdný slogan, zjistila letos 7. B a 9. A.  

V obrovské výstavní hale byla připravena dvě mobilní planetária a stánky s interaktivními 

exponáty a pokusy. Mohli jsme si popovídat s vědci i studenty vědeckých ústavů, vysokých škol              

i science center. Pro návštěvníky byl dále připraven přednáškový sál, vědecká kavárna a interaktivní 

kamion ČVUT. Největší zájem byl o molekulární bar, workshop létání s drony, o roboty s umělou 

inteligencí společnosti CYBER GLOBAL, o expozici science center a Přírodovědecké fakulty UK,         

o efektní pokusy VŠCHT a o prezentaci Kriminalistického ústavu Praha na téma nebezpečnost a detekce 

omamných a psychotropních látek. 

Všichni jsme odcházeli nadšení. Příští rok si návštěvu určitě zopakujeme. 

                                                                  Mgr. Kamila Merxbauerová 

Úspěšní žáci naší školy 
 2. června jsme s nejúspěšnějšími žáky naší školy navštívili akci předávání cen v uhříněveském divadle 

U22. V naší škole mezi ty nejlepší v soutěžích patřili Petr Vítek z 6. B, Sára Nygrýnová ze 7. A a Lucie 

Horálková z 9. A. Petr Vítek exceloval v matematické olympiádě, Sára Nygrýnová a Lucie Horálková pak           

v konverzaci německého jazyka. Tentokrát bylo místo sportovních aktivit součástí předávání divadelní 

představení s názvem ČIK, které je uváděno právě v Divadle U22 pod patronátem Domu UM. 

                                                                                                                   Mgr. Michal Hlavatý 
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